

City of Maricopa

Legislation Details

File #:	RES	6 18-29	Version:	1	Name:	Chapter 8 Revisions	
Туре:	Res	olution			Status:	Passed	
File created:	12/7	/2018			In control:	City Council Regular Meeting	
On agenda:	12/1	8/2018			Final action:	12/18/2018	
Title:	A Resolution of the Mayor and City Council of the City of Maricopa, Arizona, declaring as a public record that certain document entitled "Chapter 8 Business Regulations Revised 2018" of the Maricopa City Code, relating to the update of rules and regulations relating to conducting business within the City of Maricopa and amending the Maricopa City Code by repealing Chapter 8 of the previously adopted City Code and replacing that with Article 8-1 through Aritlee 8-3. Discussion and Action.						
Sponsors:							
Indexes:							
Code sections:							
Attachments:	1. Resolution, 2. Chapter 8						
Date	Ver.	Action By	,		Act	ion	Result
12/18/2018	1	City Cou	ıncil Regula	r Mee	ting Ap	proved	Pass